
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 2 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 2 x Frühstücksbuffet

- 2 x Abendessen als 3-Gang-Menü oder kalt-warmes

Buffet

- 1 x Grachtenrundfahrt Amsterdam

- 1 x Besuch & Eintritt Keukenhof

- 1 x Besuch des Blumenkorso

- 1 x Stadtführung Utrecht

Termine & Preise:

17.04.2026 - 19.04.2026 - Dorhout Mees in Biddinghuizen

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

399 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

473 €

Blumenkorso - Die niederländische Blumenparade - 3

Tage

Erleben Sie mit uns den beliebten Blumenkorso in Lisse. Traditionell werden bei

diesem spektakulären Umzug eine Vielzahl von Fahrzeugen mit den schönsten

Blumen wie Hyazinthen, Tulpen und Narzissen geschmückt. Erleben Sie mit uns

diese berühmte Parade, ein Muss für jeden Blumenfreund.

1. Tag, Amsterdam: Heute treten wir unsere Reise

nach Holland an. Auf dem Hinweg besuchen wir die

niederländische Hauptstadt Amsterdam. Bei einer

Grachtenfahrt durch das Herz der herrlichen Altstadt

werden Sie eine Vielzahl dieser Sehenswürdigkeiten

vom Wasser aus zu Gesicht bekommen. Im Anschluss

an die Führung haben wir Zeit, diese herrliche Stadt auf

eigene Faust zu erkunden. Lassen Sie sich faszinieren

von den Grachten und Plätzen der Stadt oder besuchen

Sie den Dam mitten in Amsterdam mit dem

königlichen Palast und der Liebfrauenkirche Nieuwe

Kerk. Am späten Nachmittag fahren wir dann weiter zu

unserem Hotel zum Zimmerbezug.

2. Tag, Blumenkorso: Im Anschluss an das Frühstück

steht der heutige Tag ganz unter dem Motto Blumen!

Zwischen Leiden und Haarlem erstreckt sich das größte

Blumenanbaugebiet Hollands. Wir besuchen nach dem

Frühstück den Keukenhof in Lisse – lassen Sie sich von

dem großen Blumenpark begeistern: es erwarten Sie

mehr als sieben Millionen blühende Tulpen, Narzissen

und Hyazinthen, wunderschöne Parkanlagen und

Themengärten. Am Nachmittag bewundern wir dann

den bekannten Blumenkorso. Der festliche Umzug

besteht aus vielen mit Blumen geschmückten

Prunkwagen, die von Musikkapellen begleitet werden:

Ein einmaliges Erlebnis!

3. Tag, Utrecht: Gut gestärkt vom Frühstücksbuffet

reisen wir ins nahe gelegene Utrecht, ins Herz von

Holland. Hier haben wir die Möglichkeit, diese

lebendige Stadt mit ihren Sehenswürdigkeiten und

Kanälen zu erkunden. Bei einer Stadtführung lernen Sie

die mittelalterliche Altstadt kennen. Im Anschluss

haben Sie genügend Zeit für eigene Erkundungen.

Besteigen Sie zum Beispiel den Utrechter Dom mit dem

112,5 Meter höchsten und ältesten Kirchturm der

Niederlande oder flanieren Sie an der Oudegracht, eine

Art langgestreckter Hafen, der der Stadt einen

gemütlichen Charakter verleiht. Anschließend reisen

wir zurück zu unseren Zusteigeorten.

 

Dorhout Mees in Biddinghuizen

Ihr Hotel

Das Hotel Dorhout Mees begrüßt Sie in Biddinghuizen.

Das ruhig gelegene Hotel empfängt Sie mit

geräumigen Zimmern mit Bad oder Dusche und WC,

Fernseher, Telefon und WLAN. Das Hotel verfügt über

ein Restaurant in dem schmackhafte Speisen gereicht

werden sowie eine Brasserie und eine Bar in der Sie

einen erlebnisreichen Tag entspannt ausklingen lassen

können. Zudem verfügt das Hotel über Sauna und

Solarium.
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